
ANALYSIS OF FACULTY SURVEY 2021-22
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1- Appropriateness of Syllabus
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2- Adequacy of topics coverage
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3- Sufficiency of Teaching hours
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4- Sufficiency of clinical hours 
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5- Availability of reference material 
(books & journals)

0 0

9

24 23

0

5

10

15

20

25

30

Strongly 
disagree

Disagree Neutral Agree Strongly Agree

6- Applicability of Evaluation 
methods
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7- Learning Potential of Student 
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8- Burden of syllabus content on 
student 
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9- Student Interest in Syllabus content
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10- Career Perspective of Syllabus 


